

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 2 апреля 2010 г. № 501-р москва

1. Создать федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н.Ельцина" (далее - автономное учреждение) путем изменения государственного образовательного типа учреждения высшего профессионального образования "Уральский государственный технический университет - УПИ имени первого Президента России Б.Н.Ельцина".

Полномочия учредителя автономного учреждения осуществляет Минобрнауки России.

2. Установить, что имущество, закрепленное за государственным образовательным учреждением высшего профессионального образования "Уральский государственный технический университет - УПИ имени первого Президента России Б.Н.Ельцина", в полном объеме закрепляется за автономным учреждением.

3. Утвердить прилагаемые:

перечень объектов недвижимого имущества, закрепляемого за федеральным государственным автономным образовательным профессионального образования "Уральский учреждением высшего Президента России федеральный университет имени первого Б.Н.Ельцина";

перечень объектов особо ценного движимого имущества, закрепляемого за федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего профессионального образования "Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н.Ельцина".

- 4. Минобрнауки России осуществить мероприятия, связанные с созданием автономного учреждения.
- 5. Росимуществу совместно с Минобрнауки России в 6-месячный срок обеспечить в установленном порядке закрепление за автономным учреждением имущества, предусмотренного пунктами 2 и 3 настоящего распоряжения.



В.Путин